
 
1 

ZAPISNIK 

sa 4. sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica održane 26. ožujka 2024 godine 

s početkom u16,30 sati u prostorijama škole 

Prisutni: Marko Prlić, Emina Golub Tudić, Maja Bakrač, Lana Kontak, Nikolina Ilić, Marin Jakupić, 

Vedrana Podnar, Sonja Dušić Poljak,  Marina Lončar, Željka Horvat Mikulčić, Maja Gal, Sandra Lovrić, 

Andreja tasoti, karmen Švegović. 

Odsutni: Ana Prentašić, Tihana Vukonić, Marija Alvađ, Maja Vidaković. 

Sjednici prisustvuju mr. Sanja Prelogović ravnateljica škole, Andreja Kerovec Letica učiteljica engleskog 

jezika radi točke 5. dnevnog reda i Valentina Galinec psihologinja  radi točki 3. i 6. dnevnog reda. 

Od 18 članova Vijeća roditelja sjednici prisustvuje 14 članova što je natpolovična većina te će 

donesene odluke biti pravovaljane. 

Predsjednica vijeća roditelja gđa. Sonja Dušić Poljak pročitala je dnevni red koje je jednoglasno 

usvojen. 

DNEVNI RED: 

1. Upoznavanje s novima Statutom škole, 
2. Mišljenje o izmjeni Godišnjeg plana i program rada škole za šk. god. 2023./24., 
3. Izvješća s školskih i županijskih natjecanja, 
4. Realizacija dosadanjih aktivnosti i plan rada na naredno razdoblje, 
5. Izvješće s prve mobilnosti unutar Erasmus akreditacije u Španjolsku, 
6. Misli i na sebe – aktivnost jačanja psihološke otpornosti kao čimbenika mentalnog 

zdravlja, 
7. Razno.  

 
Točka 1. 

Budući da je donesen Zakon o izmjenama i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i 

srednjoj školi NN br. 156/23. bili smo obvezni uskladiti Statut škole s izmjenama i dopunama.  

Obzirom da smo već imali pet Statutarnih odluka o izmjenama i dopunama Statuta škole uz 

prethodnu suglasnost Grada Koprivnice osnivača škole Školski odbor donio je novi Statut. 

Izmjene i dopune vezane uz zadnji Zakon o dopunama i izmjenama Zakona o odgoju i obrazovanju u 

osnovnoj i srednjoj školi odnose se na elektronički upis učenika u 1. razred i mogućnost roditelja da 

putem e-dnevnika opravdaju izostanka učenika.  

Vijeće roditelja sa novim Statutom škole upoznala je tajnica škole Marina Kozjak. 

Točka 2. 

Proglašenjem 17. travnja 2024. godine neradnim danom radi izbora za Sabor R Hrvatske moramo 

mijenjati kalendar rada u Godišnjem planu i programu rada škole za šk. godinu 2023./24. Taj dan bit 

će i nam neradni a budući da imamo dovoljna nastavnih dana nećemo trebati nadoknađivati. 

Ostale promjene u GPiP su kadrovske, učitelj likovne kulture Darko Markić tražio je sporazumni raskid 

radnog odnosa iz osobnih razloga. Na njegovo mjesto dolazi učitelj Mario Dimić, profesor likovne 
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kulture. S roditeljskog dopusta vratila se kuharica Natalija Pintarić. Pomoćniku u nastavi Matiji Knezu 

raskinut je ugovor o radu jer je učenik premještan u COOR Podravsko sunce.  

Budući da nije bilo pitanja ni prijedloga Vijeće roditelja na prijedlog ravnateljice  jednoglasno je dalo 

pozitivno mišljenje za Izmjene i dopune Godišnjeg plana i programa rada škole za šk. godinu 2023./24. 

Točka 3. 

Izvješće o natjecanjima učenika u znanju i sportu Vijeću roditelja pročitala je Valentina Galinec 

psihologinja škole. Na školskim natjecanjima sudjelovalo je 145 učenika, na županijskim dosad 

održanim 38 učenika i ekipa učenica koje igraju badminton bile su na državnom natjecanju i osvojile 9. 

mjesto.  

Učenici i mentori koji su sudjelovali na LiDraNu pozvani su na državno natjecanje. Zasada su to podaci 

o natjecanjima jer još nisu održana sva županijska natjecanja i nismo dobili sve rezultate da bi znali da 

li će još učenika biti pozvano na državno natjecanje. 

Osim natjecanja učenika u znanju i sportu, naši učenici sudjeluju na različitim natječajima literarnih, 

likovnih i dr.  radova i postižu zapažene rezultate. 

Točka 4. 

Ravnateljica je obavijestila Vijeće roditelja da počinje period izvanučioničkih nastava. Sedmi razredi ići 

na višednevne ekskurzije. Ove godine imali smo nacionalne ispite u suradnji s Nacionalnim centrom 

za vanjsko vrednovanje. Varaždinski biskup u čijoj nadležnosti su naše župe doći će u Koprivnicu i 

posjetiti našu školu. Uvijek pri dolascima biskup odabere jednu školu koju posjeti. Proslava Majčina 

dana bit će u crkvi u Močilama. Učenici i učitelji putuju ili će putovati u Španjolsku, Italiju i Slovačku  u 

sklopu projekta Erasmus, a i k nam će doći učenici i učitelji iz Španjolske i Slovačke. Ove godine slavit 

ćemo 65. obljetnicu škole. Za tu prigodu izdajemo knjigu, imat ćemo sportski dan i svečanu proslavu u 

domoljubu 24.svibnja kad ujedno slavimo  i Dan škole.  

Obilježili smo sve značajne datume, imali Dan frankofonije, osmi razredi posjetili su Jasenovac, naši 

učenici učestvovali su u kvizu znanja na nivou Županije i pobijedili.  

Imali smo izložbu o Ani Frank koju je posjetili oko 1100 posjetilaca, a naši učenici bili su voditelji kroz 

izložbu.  

Ravnateljica opet koristi priliku da roditeljima kaže da učenici ne dolaze na dopunsku nastavu, što više 

roditelji plaćaju instrukcije u au školi se nudi mogućnost da dolaze na dopunsku nastavu radi 

svladavanja gradiva i moli roditelje d n roditeljskim sastancima ovo ponove.  

Točka 5. 

Učiteljica engleskog jezika Andrej Kerovec Latica koja je članica Erasmus tima upoznala je Vijeće 

roditelj s prvom mobilnosti ove školske godine a to je odlazak učitelja i učenika u Španjolsku u grad 

Santa Amalia.  Putovali su učenici osmih razreda. Putovanje je bilo dosta naporno jer su do Santa 

Amalie morali ići preko Madrida, avionom u Madrid a onda autobusom u Santa Amaliu. Tu su 

iskoristili priliku da malo upoznaju i Madrid. Učenici su htjeli posjetiti stadion Real Madrida Santiago  

Bernabeu.  

Učenici su sudjelovali u raznim radionicama, sportskim igrama, prezentirali su što su sve naučili što se 

tiče znanja i stjecanja raznih vještina.  Bili su na prijemu kod gradonačelnika. Zadnjeg dan posjeta 

imali su oproštajnu večer u jednom kulturnom centru. Za učenike to je bilo jedno nezaboravno 

iskustvo. 
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Učenici su bili smješteni u obiteljima a učitelji u hostelu. Pri posjeti učenika iz Španjolske i Slovačke 

nam učenici će također biti smješteni u obiteljima naših učenika pa ravnateljica moli roditelje da se 

angažiraju oko primanja stranih učenika. 

Točka 6.  

Psihologinja Valentina Galinec roditeljima je održala predanje na s temom Misli i na sebe – aktivnosti 

jačanja psihološke otpornosti kao čimbenika mentalnog zdravlja. 

Psihologinja je roditeljima pojasnila što znači biti  psihološki otporan, da  je to mogućnost da 

se uspješno nosimo sa životnim izazovima i ugrožavajućim situacijama, odnosno njima 

prilagodimo i zaštitimo se od njihovih negativnih posljedica.  

U psihološku otpornost ubrajamo više različitih vještina, individualnih karakteristika i 
sposobnosti koje osoba treba razvijati kako bi se povećala otpornost na izazovne životne 
situacije. Psihološki otpornijim ljudima lakše je u životu.  

Psihološku otpornost pri djeci možemo na više načina ojačati npr. različitim aktivnostima, 
postavljanjem prioriteta i povećanjem osobnih vrijednosti, prilagodljivošću.  

Postoje i različite tehnike za jačanje mentalne otpornosti. Jednu tehnika psihologinja je  
pokazala roditeljima, ravnateljici i tajnici na sjednici.  

Uglavnom stalnim učenjem i proširivanjem znanja, stjecanjem novih vještina, razvijamo se i 
rastemo profesionalno i osobno.  

Ako si pak postavljamo izazovne ciljeve koji zahtijevaju nove vještine treba uživati u njihovom 
ostvarivanju. 

Točka 7. 

Roditelji su ne nadovezali na upozorenje ravnateljice da učenici na dolaze na dopunsku  nastavu i rekli 

da su djeca rekla da su pojedini učitelji na dopunskoj nastavi kada su ih pitali za dio gradiva koji nisu 

svladali da se neće vraćati na ono što su već prošli, da se radi samo tekuće gradivo. Isto tako po 

pitanju ocjena nisu im jasni elementi ocjenjivanja.  

Ravnateljica je rekla da će ove primjedbe roditelja podijeliti s učiteljima. 

 

Sjednica je završila u 18,45 sati. 

 

 

Zapisničar:                                                                                       Predsjednica Vijeća roditelja. 

Marina Kozjak                                                                                 Sonja Dušić Poljak, dipl.iur. 

 

 

 

  



 
4 

 

 

 

 


